

星座

# 揭示12星女各自的爱情观



信仰,是人们的人生观、价值观和世界观等的选择和持有。也是指对圣贤的主张、主义、或对神的信服和尊崇、对鬼、妖、魔或天然气象的恐惧,并把它奉为自己的行为准则。那么爱情信仰就是人们对爱的诠释、理解,对爱的一种坚持。每个人对爱的理解强弱不同,但是他们都会有一个爱的方向,这个方向指引着爱的前行。12星女有的爱的纯洁,有的爱的热烈,还有的会爱的很真实。爱的信仰不同,爱情观也不同,对爱的理解也不同。

**白羊座** 爱情是一杯热饮,我们要趁热喝下  
敢爱敢恨的白羊女会用热情去感知爱情,他们不会压抑自己去体会去享受爱情带给自己的美好。对于白羊来说爱就要轰轰烈烈,不能有所顾忌,有所顾忌的爱情就是不纯的,不热烈的。白羊会是一个用生命去呐喊爱情的人,他们爱的很彻底。爱对于白羊来说就是一杯可口的热饮,一定要趁热喝下还会喝道自己想要的味道!

**金牛座** 画一个圈圈,套牢爱情,感受爱情  
固执的金牛女总是生活在自己的世界里,做任何事情他们都不愿意听别人的建议或者忠告,他们总是走自己的路,思考自己的人生。爱情方面,金牛女是拥有着自己的姿态和原则,只要是牛牛认定的爱情,他们会用心去经营,把爱情牢牢的套在自己设定的圈里,用自己认为对的方式去爱。所以,有时你会觉得牛牛很执拗,那是因为金牛爱的很自私!

**双子座** 游戏爱情,爱情游戏  
随性的双子没有太原则的爱情态度,他们要的就是快乐,就是让爱变得更加丰富多彩。双子其实很会爱,很懂得去洞察别人的思想,去满足爱人的需要。只是,双子太不为爱负责,他们觉得爱情只要幸福就好,应该把爱情作为一种游戏,遵守游戏规则,尽情去感受游戏带给我们的刺激和快乐。为什么要对游戏负责呢?那样多累。所以,在双子的世界里,爱情就是游戏!

**巨蟹座** 爱的世界,有我有你  
巨蟹女是个善良、温柔的女人,他们会用心经营爱情,用自己的一切去为爱铺路,让爱走的不那么艰难。很多时候巨蟹在爱的角色里仿佛在唱独角戏,因为他们太敏感,所以负责的要比对方多很多。在巨蟹认为爱就是相依相伴与君老,爱就是踏入婚姻、融入亲情。所以,巨蟹的爱一定要有一个家的定义,有爱,有你有我,有我们美好的未来!

**狮子座** 爱就要胆大心细  
个性直爽的狮子真诚、简单,不管做任何事狮子都会负责到底,都会认认真真的。爱情方面,狮子是喜欢爱的坦坦荡荡,直接简单的。就算是这段感情带给自己的结局不好,他们也会真诚的对待,狮子认为敢爱,能爱才是可行的,不要每次等爱离你而去才知道后悔,所以,狮子不管爱过还是失去过都不曾后悔,都会爱的很明朗!

**处女座** 寻求无可挑剔的爱  
凡事都要求完美的处女是喜欢严把质量关,对待事物严谨认真的,他们不会轻易的投入到一段感情,也不会随便的付出一切。处女总是走一步看一步,如果不适合自己的,他们定会马上抽

离。处女要的是完美情人,无可挑剔的爱情,只要这份爱值得去付出,那么他们就算倾其所有也无所谓,你可以说处女固执,也可以说我们认真!

**天秤座** 宁为玉碎不为瓦全之爱  
优雅迷人的天秤是集美貌与智慧于一身的女人,他们身边不缺异性,他们也不缺爱情。但天秤要的爱一定不是随随便便的,而是精致、透明的。天秤不是怕受伤,他们知道要爱就会有伤害,他们也不怕失去,因为爱情的难把握真的未知。天秤也会爱的很认真,他们不会被爱牵着鼻子走,也不会把爱随便应付,天秤会善待爱人,善待爱情!

**天蝎座** 蒲草韧如丝,磐石无转移  
用“蒲草韧如丝,磐石无转移”来形容天蝎的爱是再恰当不过了的,因为天蝎是爱情至上的人,他们追逐爱情的力量非常强大,天蝎的每一根血管都流淌着爱的血液,他们可以为了感情飞蛾扑火,但是,天蝎绝不会去追逐没有意义的爱情,或者是有缺憾的爱情。天蝎对爱没有太多的要求,但是他们最讨厌你背叛他,最讨厌你不忠于感情,因为在他们看来这样的人不配拥有爱!

**射手座** 爱的太认真你就输了  
和射手恋爱就像是坐过山车,激烈、刺激,让你这一秒快乐、下一秒痛苦。射手女的恋爱时间不会持续多久,每次你还才进入角色,他们就匆匆离开,让你不知所措。射手认为爱情就是游戏,如果你太认真就等于输给了爱情,爱就是要轰轰烈烈,你计较得失,不在乎以后。这样你才会体会到爱情带给你最原始的感受,才可以不受约束!

**摩羯座** 爱情是现实的、真实的  
稳重又现实的摩羯会认真的工作、认真的生活,他们知道幸福只有通过自己的努力来实现。一切未知的承诺或者情人都是不能掌握自己的未来,或者左右自己的生活。摩羯对感情很负责,他们清楚的知道自己在做什么,自己想要什么。爱情不是游戏,爱是生活的基础,是婚姻的积淀,没有实实在在的感情基础,婚姻是不会幸福的。所以,摩羯觉得爱不是一首诗,不是一部电影,而是现实的、真实的,需要安全感的!

**水瓶座** 爱需要寻寻觅觅  
非主流的水瓶有很多稀奇古怪的想法,感情对于水瓶来说就是心与心的交融,感情是只可意会不可言传的东西。水瓶不会局限于平淡无奇的感情中,他们要的就是非凡的,就是与众不同的。水瓶可不是花心之人,他们喜欢寻觅,喜欢探索的感觉,那种促膝而谈,找到共鸣的感觉真的太好了,真的让人回味。所以,水瓶要的就是从未知到感知的爱情!

**双鱼座** 爱要够浪漫、够唯美  
双鱼女是12星座中为天真烂漫、最无所顾忌的人,双鱼的爱情就是一场丰富多彩的戏,你演的好辛苦,观众看得好真切。而鱼儿的爱情戏码不会停息,他们会把自己融入到爱情童话里,总是想要找属于自己的白马王子,然后两个人开始幸福的生活。然而,他们不知道童话里都是骗人的,梦总会有醒的那一天。所以,双鱼在爱的永远都不曾醒来!

风水

## 精心整理购房风水八大指南

(一)风大不宜:  
首先应该注意风水。倘若发觉房屋附近风大,十分急劲,那便不宜选购了!因为即使那门房屋真的旺气凝风水学是最重视“藏风聚气”,这表示风势强劲的地方肯定不会是旺地!

但要留意一点,风势过大固然不妙,但倘若风势过缓,空气不大流通,那亦绝非所宜!最理想的居住环境,是有柔和的轻风徐徐吹来,清风送爽,这才符合风水之道。

(二)阳光充足  
阳光充足——阳宅风水最讲究阳光空气,所以选择房屋居住,非但要空气清爽,而且还要阳光充足!若是举例来说,有一间阳光不足的房屋,过门便是一条既窄又长的走廊,而客厅及饭厅似乎没有窗,室外的阳光

(三)地势宜平  
倘若房屋位于斜坡之上,不应选作居所,有家财散尽、家人离散的可能。地势宜平——倘若房屋位例房屋的大门对正一条甚为倾斜的山坡,那便不应选作居所,因为不单家财泻漏,而且还会家人离一般说来,斜坡上的房屋易漏财,而斜坡下的房屋则易损丁。

房屋位于急冲而下的斜坡底,因煞气太急太劲,往往会导致人口伤亡。

(四)街道反弓  
所谓街道“反弓”,是指房屋前面的街道弯曲,而弯曲位直冲大门,风水学称之为“镰刀割腰”,

(五)忌天斩煞  
所谓“天斩煞”是指两幢高楼大厦之间的一条狭窄空隙,空隙愈窄便愈凶,但若是在其背后有另一建筑倘若房屋面对“天斩煞”,很可能会有血光之灾,空隙愈窄便愈凶,距离愈近便愈凶!故此不宜选择面

(六)远离烟囱  
风水学古籍《阳宅撮要》有“烟囱对床主难产”之说,由此可知烟囱对健康有损。烟囱不宜——风水学古

(七)中心受污  
这是指房屋的中心部位不宜用作厕所,否则这便有如人的心脏堆积废物,那便自己是凶多吉少了!例厕所刚巧是在房屋的正中部位,那便不宜选作居所。

倘若厕所并不是位于房屋中心,但却位于房屋后半部的中心,刚好与大门成一直线,那亦不宜选作居所;

(八)街巷直冲  
风水学是“喜回旋忌直冲”,因为直冲的来势急剧,倘若居所首当其冲,则为患甚大,不可不慎!故此各位前往选楼时,不妨先在房屋周围察一番,看看房屋的前后左右是否有街巷直冲的情况出例房屋的大门对正直冲而来的马路,那条马路愈长便凶险愈大,凶愈多则祸患愈多,因此有人称之

生肖

## 天生脑子好使又聪明的生肖排行

都说人比人,会气死人的。有时候一些人,你看着他们明明都是在玩耍,什么事情都没有做。但是人家就是没回考试都会得高分,天生就是那么的聪明。那么今天就让我们一起来看下,十二生肖中,哪些人天生脑子好使,干什么都比别人聪明的呢?

**属龙:**从小培养  
属龙人之所以那么聪明很大一部分原因是因为小时候打下的良好基础。也许在智商上面他们跟普通人不相上下,但是属龙人的父母懂得从小交给他们做事情的方法,让他们养成独立思考的好习惯,敢于尝试,所以他们很小的时候就比别人更加善于发现问题,自主解决问题,有很强的实践能力。这也让他们长大以后比别人更加优秀。

**属猴:**脑袋特别的活络  
属猴人有一个很灵活的脑袋瓜子,不管是

管是在什么时候他们都能另辟蹊径,想出与众不同的点子来。这也跟他们从小性格有关,他们是那种不受束缚的人,一直都喜欢想那些稀奇古怪的事情,而且很懂得跟人相处,脑袋特别的活络,能够很快适应环境,并且改善环境,朝着对自己有利的方向发展。所以在很多人看来属猴人特别懂得揣摩他人。

**属鸡:**比人付出更多的努力  
属鸡人比别人要来得聪明,做事情也更加完美。但在这夸奖之下却是他们默默地辛劳付出。他们并不是一来就比别人高出一大截的,属鸡人同样也是从底层爬起。只不过是他们更加有毅力,能够不断的锤炼自己,让自己变得更加的优秀。所以越往上面爬,他们的成就就会越来越大,早期的人早就被他们甩在身后了。

